



帮办热线:3909990 8797000

街边扫码下载软件得礼品?

警方提醒小心背后骗局

本报讯(记者杜挺勇)街边有人手持二维码,只要扫一扫下载软件就送礼物,遇到这样的情况一定多留心。近日,一市民就因扫码领水杯,银行卡被盗刷两万多元。沁阳警方侦破案件后提醒,不要扫描来历不明的二维码或随意填写个人资料等,避免钱款被盗。

近日,市民任某在沁阳市怀府中路遇到两名年轻男子。一男子称他们在完推销任务,只要扫码下载购物软件,就能得到一个水杯。任某觉得是好事,下载完成后得到了一个水杯。次日凌晨,他发现银行卡里的两万多元被盗刷。意识到一定是扫码时泄露信息被骗,任某赶紧报警。接警后,沁阳市公安局迅速展开调查,之后追踪到山西省摸清了犯罪嫌疑人的落脚点。经蹲守,民警成功将两名犯罪嫌疑人抓获。

随后,两名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留,被盗刷的钱款也退还给了任某。犯罪嫌疑人称,为了盗取钱财,他们流窜作案,以扫码下载软件送水杯为幌子,让受害人输入手机密码,下载“木马”软件。之后,再利用相关免密支付功能等,盗刷银行卡。民警介绍,街边扫码下载软件送礼品,很多市民其实都遇到过。有人抱有侥幸心理,想着拿到实惠后,把软件或信息删除就可以。以为自己占了便宜,事实并非如此。

民警指出,扫描不安全的二维码,遇到手机病毒下载链接、恶意APP下载链接及钓鱼网站,都可能造成用户信息就被不法分子收集,造成资金被盗。还有不法分子诱导市民扫码时进行注册,填写身份证号等信息,随后将这些信息卖给诈骗团伙,诱导他人进行刷单等,直至被骗。民警提醒,一定莫贪小便宜,时刻提防个人信息泄露。



参加城乡居民医保能享受哪些待遇

陈先生咨询:今年我参加了城乡居民医保,里面是否包含大病保险,都能享受哪些待遇?

市医保中心回复:参加城乡居民医保后,可享受的居民基本医疗保障包括普通门诊待遇,门诊“两病”用药保障,门诊慢性病、重大疾病和住院

待遇。目前,我市城乡居民医疗保险缴费标准为每人380元,国家给每位参保居民补贴640元,这其中含有大病保险。大病保险是城乡居民基本医保的拓展和延伸,参加城乡居民基本医保后可以享受大病保险待遇。

在一个交费年度内,城乡居民基本医保最高报销为15万元、大病保险最高报销40万元,共计最高报销55万元。其中,特困、低保、返贫致贫人口,大病保险报销不设封顶线。本报记者 杨珂 通讯员 陈国波

寰慧公司开展“访民问暖”活动

本报讯(记者梁智玲)“供暖开始几天了,家里暖气热不热?”“今年对管网改造后,采暖效果是不是改善了?”……11月18日以来,由中环寰慧(焦作)节能热力有限公司(以下简称寰慧公司)领导班子、各供热所所长及维修人员组成的6支“访民问暖”小分队,到居民用户家中了解供暖情况,持续将“慧暖万家”活动引向深入。

我市于11月12日全面启动今冬集中供热全线热态试运行,11月15日0时正式供热,目前供热运营和服务工作已进入正常状态。11月18日晚,在普济路电建小区,寰慧公司总经理孔晓华带领“访民问暖”小分队来到用户家中,他现场了解了居民的用暖情况,并告诉用户通过“暖管家”、新增的供热服务中心、报修电话等多种方式随

时与热力公司保持联系。寰慧公司常务副总经理周航来到朝阳小区用户家中,现场测量了用户家中的温度,用户反馈“今冬暖气效果好,屋里很暖和”。周航说,热力公司将根据天气情况,在寒潮来临前再次提温,保障用户高质量用暖。寰慧公司总经理助理张宗辰来到市政府家属院,到用户家中了解情况。在用户家中,张宗辰详细查看了用户家里的采暖设施,现场为用户讲解开关阀门的方法。“阀门没有开全,或者没正确打开,是影响用户用暖的一个主要原因。”他说。……一次入户,一次沟通;一次“问暖”,千般温暖。几天时间里,寰慧公司到电建

东西院、电厂家属院、建月花园、金德利公馆、嘉隆国际、中央瀚邸、四季花城、市政府家属院等10余个小区的200多户家中走访,重点对边角楼头、顶层及底层用户“问暖”。在“问暖”过程中,党员干部亮明身份,现场测温,帮助用户检修室内采暖设施,倾听用户的意见和建议。“‘问暖’活动要在采暖季持续开展下去,用实际行动解民忧、办实事、惠民生、暖民心,全力以赴做好供热服务,不断提高群众的温暖感和幸福感,打造‘慧暖万家’供热服务品牌。”孔晓华说。



焦作日报 权威、主流、亲民、服务

讲好焦作故事 传播焦作声音 塑造焦作形象

奏响焦作高质量发展的时代强音

欢迎订阅2024年度《焦作日报》 套订优惠价666元/年

征订热线: 3934398 焦东读者服务站: 13803915282 中心读者服务站: 13782800227 焦南读者服务站: 13938190353
 读者俱乐部: 8797555 新区读者服务站: 13569115009 中站读者服务站: 13849590631 马村读者服务站: 13782877807